Klony

Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
fadku, sloupci ani v Zzadné tucné ohranic¢ené oblasti.

Navic jsou v tabulce Sedymi poli¢ky oznacené dvé stejné oblasti - klony. Tyto oblasti obsahuji na stejnych
pozicich stejna ¢isla.
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Nepravidelné sudoku
Vypliite tabulku €isly 1 az 6 u malého sudoku a 1 az 9 u velkého tak, aby se stejna ¢isla neopakovala v zadném
tadku, sloupci ani v zddné tu¢né ohranicené oblasti.




PiSkvorky (4 in row)

LOG36

Dopln do kazdého policka bud’ kiizek, nebo kolecko tak, aby se v zadném sméru neobjevily 4 kiizky ani kolecka
vitadé, tj. Ctyfi stejné symboly nesmi byt vodorovng, svisle ani diagonalné (Sikmo).
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Nakreslete jednu uzavienou smycku, ktera se nikde nekfizi a je slozena pouze z vodorovnych a svislych tusekt
mezi teCkami. Cisla uvnitt policek udavaji, kolik stran daného policka je soucasti smycky.

Priklad zadani
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